
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา  
สมัยสามัญ (สมัยที ่๔) ครั้งที่ ๔ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ 

วันที ่ ๑๓ เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖   
ณ ห้องประชุมเทศบาลต าบลสามขา 

 ผู้มาประชุม             เวลา ๐๙.๐๐ น. 
ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นางจามจุรี  ศรีวรรณะ ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา จามจุร ี ศรีวรรณะ  

๒ นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา ก้าน  ศรีสุขกาญจน์  
๓ นายบุญศร ี โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ บุญศรี  โต๊ะสิงห์  

๔ นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ อาภรณ์  โต๊ะสิงห ์  

๕ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สมบูรณ์  บุญอำนวย  

๖ นายสอน  ใจดี สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สอน  ใจดี  
๗ นายสิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สิริพงษ์  สิริวุฒิธรรม  
๘ นายสมชัย  ธรรมรักษ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สมชัย  ธรรมรักษ์  
๙ นายกล้า  กมลเลิศ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ กล้า  กมลเลิศ  

๑๐ นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ ทัศนา  ทรมีฤทธิ์  
๑๑ นายวุฒิพงค์  แก้วงาม สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ วุฒิพงค์  แก้วงาม  
๑๒ นายสุธี  สีจันดา สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ สุธี  สีจันดา  
๑๓ นางสาวอนันตา  โพธ์ิอุดม เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา อนันตา  โพธ์ิอุดม  

 
ผู้เข้าร่วมประชมุ 

ล าดับที ่ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหต ุ

๑ นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรีตำบลสามขา สกาว  เมฆา  
๒ นางอุษณีย์  วินทะไชย รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา อุษณีย์  วินทะไชย   
๓ นายสุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ รองนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุพจน์  พงศ์สมโพธ์ิ  
๔ นายสุวรรณ  แสนแวทย์ เลขานุการนายกเทศมนตรีตำบลสามขา สุวรรณ  แสนแวทย์  
๕ นายยนต์  จันทร์หา ที่ปรึกษานายกเทศมนตรีตำบลสามขา ยนต์  จันทร์หา  
๖ นายคงฤทธ์ิ  ศรีรัตน์ นักจัดการงานท่ัวไป คงฤทธิ์  ศรีรัตน์  
๗ นางวันทนา  สืบสี นักสันทนาการ วนัทนา  สืบสี  
๘ นายเกษม  สืบสี ผู้ช่วยเจ้าพนักงานศูนย์เยาวชน เกษม  สืบสี  
๙ นายอนันต์  ศรีโพธิ์งาม ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๔ อนันต์  ศรีโพธิ์งาม  

๑๐ นายยอด  สุดทำ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๘ ยอด  สุดทำ  
๑๑ นายเฉลิม  ศรีงาม ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๗ เฉลิม  ศรีงาม  
๑๒ นายทองใบ  สีเสาร์ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๕ ทองใบ  สีเสาร์  
๑๓ นางทองดี  รูปขำ ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๓ ทองดี  รูปขำ  



นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

๒ 

๑๔ นายเรืองฤทธิ์  สรรพคุณ ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๑ สมจิต  สรรพคุณ  
๑๕ นางพิชชานันท์  กมลเลิศ ผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๖ พิชชานันท์  กมลเลิศ  
 
 

เมื่อถึงเวลา  ๐๙.๐๐  น.  นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  ได้ให้สัญญาณเรียกสมาชิกสภา
   เทศบาล เข้าห้องประชุม เช็คยอดผู้เข้าประชุม     เมื่อครบองค์ประชุมจึงนำเรียนประธานสภา
   เทศบาล และประธานเปิดประชุม    เวลา ๐๙.๑๐ น. 

 

   ขอสวัสดีค่ะท่านสมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรงเกียรติ คณะผู้บริหาร และ
   ท่านผู้ใหญ่บ้าน ท่านผู้ช่วยผู้ใหญ่บ้านทุกท่านค่ะ ยินดีต้อนรับท่านผู้นำท้องที่ทุกท่าน
   ที่เข้าร่วมประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขาค่ะ  เมื่อที่ประชุมพร้อม   ดิฉันขอเริ่ม
   การประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภา  สมัยสามัญ  
   (สมัยที ่๔) ครั้งที่ ๔ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ วันจันทร์ ที่ ๑๓ พฤศจิกายน พ.ศ. 2566 
   ณ ห้องประชุมเทศบาลตำบลสามขา  และที่ประชุมครบองค์ประชุมแล้ว ดิฉันขอ
   เปิดการประชุมค่ะ 
 
ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 
  
   ในเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบนั้น ดิฉันมีเรื่องนำเรียนให้ที่ประชุมได้รับทราบ 
   นะคะ วันนี้เป็นการประชุมสภา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๔ ประจำปี พ.ศ. 
   ๒๕๖๖ ดิฉันมีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมทราบเรื่องแรกคือเมื่อวันที่ ๑๐ พฤศจิกายน 
   ๒๕๖๖ ดิฉันได้เดินทางไปทัศนศึกษาร่วมกับโรงเรียนผู้สูงอายุของตำบลสามขา ซึ่ง
   เป็นตัวแทนของฝ่ายสภา ส่วนท่านอุษณีย์ วินทะไชย ก็เป็นตัวแทนของฝ่ายบริหาร 
   ส่วนผู้นำท้องที่ ท่านผู้ใหญ่เฉลิม  ศรีงาม เป็นตัวแทนที่เดินทางร่วมกับผู้สูงอายุของ
   ตำบลสามขา ที่จังหวัดศรีสะเกษ ก็รู้สึกประทับใจ  และต้องขอขอบคุณทางท่าน 
   นายกที่สนับสนุนอาหารมื้อเที่ยงค่ะ เรื่องที่สอง เป็นเรื่องการแข่งขันกีฬาเขตพื้นที่
   การศึกษา เขต ๒ ของจังหวัดร้อยเอ็ด ปีนี้อำเภอโพนทรายเราเป็นเจ้าภาพ ในวันที่ 
   ๒๕-๒๘ ธันวาคม ๒๕๖๖ จะใช้สนามการแข่งขันโรงเรียนสามขาพิทยาคมในการ
   แข่งขันฟุตบอล ส่วนโรงเรียนชุมชนบ้านหมากยางจะแข่งขันเซปัคตะกร้อ และยินดี
   กับโรงเรียนทั้งสองโรงเรียนของตำบลเราได้เข้าแข่งขันในระดับเขต โรงเรียนสามขา
   พิทยาคมประเภทฟุตบอล ส่วนโรงเรียนชุมชนบ้านหมากยางได้เข้าแข่งขันประเภท
   วิ่ง ๔ x ๑๐๐ เมตร ชายค่ะ  สำหรับทางฝ่ายสภาก็มีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับ
   ทราบเพียงเท่านี้ค่ะ  ลำดับต่อไปเรียนเชิญฝ่ายบริหาร ได้แจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบ
   ในระเบียบวาระที่ ๑ เรื่องแจ้งให้ทราบ เรียนเชิญค่ะ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๓     
   เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้ทรง 
   เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา นายกเทศมนตรี 
   ตำบลสามขา ครับ เรื่องแจ้งให้ทราบก็จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบคือ เรื่องแรก 
   ครับ สำหรับการประชุมนี้เป็นการประชุมตราระเบียบประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 
   ๔) ครั้งที่ ๔ ประจำปี พ.ศ.๒๕๖๖ ในวันที่ ๑๓ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖  ระเบียบ
   วาระเรื่องแจ้งให้ทราบ เรื่องถนนช่วงนี้ได้มีการปรับเกรดถนน เพื่อเตรียมพร้อมใน
   ฤดูเก็บเกี่ยวผลผลิตข้าว ซึ่งช่วงหน้าฝนถนนเป็นหลุมเป็นบ่อ ตอนนี้ก็สามารถไปได้ 
   ส่วยอีกเรื่องหนึ่ง วันที่ ๑๔ พฤศจิกายน ๒๕๖๖ ได้รับแจ้งจากทางหลวงชนบท 
   จังหวัดขอนแก่น ผมกับคณะก็จะเข้าร่วมประชุม คือผู้อำนวยการกองช่างเข้ าร่วม
   ประชุม ที่วัดท่าสมบูรณ์ครับ อีกเรื่องหนึ่งที่จะแจ้งให้ทราบก็เป็นเรื่องการประชุม
   ประจำเดือนเกี่ยวกับท้องถิ่นครับรวมทั้งหน่วยงานส่วนราชการต่างๆ  ในวันที่ ๑๕ 
   พฤศจิกายน ๒๕๖๖ ซึ่งครั้งนี่จัดการประชุมที่เทศบาลตำบลสามขา ก็อยากฝากท่าน
   สมาชิก อยากให้ทุกท่านเข้าร่วมประชุมด้วย จะได้รับฟังแนวทางของท้องถิ่นแต่ละ
   ท้องถิ่นครับ ในส่วนของผู้บริหารก็มีเรื่องที่จะแจ้งให้ที่ประชุมได้รับทราบเพียงเท่านี้
   ครับ ขอบคุณครับ      
     
ระเบียบวาระท่ี ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุม  
  
                               วาระที่ ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภาสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๓ ประจำปี 

พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๗ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ ขอให้ทางคณะกรรมการตรวจ
รายงานการประชุม ได้นำเรียนต่อท่ีประชุมว่าในการรับรองรายงานการประชุมครั้งที่
ผ่านมามีการแก้ไข เปลี่ยนแปลง หรือว่าเพ่ิมเติมหรือไม ่เชิญค่ะ 

 
  เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน ดิฉัน นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาล
ตำบลสามขา เขต ๒ ในฐานะเป็นเลขานุการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลฯ 
ขอนำเรียนให้ที่ประชุมทราบ รายละเอียดดังนี้ 

 - ตามที่ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา ได้รับ
รายงานการประชุมสภาฯ จากเลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา แล้วนั ้น             
ได้ประชุมในวันที่ ๗ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ เวลา ๐๙.๐๐ น. ณ ห้องประชุม
เทศบาลตำบลสามขา เพ่ือพิจารณาตรวจรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ 
๔) ครั้งที ่๓ ประจำปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๗ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖   

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์ 
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๒ 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๔ 
 - ที่ประชุมพิจารณาตรวจสอบในรายละเอียดข้อมูลวาระการพิจารณาต่างๆ แล้วเห็น

ว่าถูกต้อง ครบถ้วนไม่มีการแก้ไขจากเดิมแต่อย่างใด จึงขอรับรอง และลงลายมือชื่อ
ไว้ในรายงานการประชุมครั้งนี้ ขอบคุณค่ะ 

 
  ทางคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัย

สามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๓ เมื่อวันที่ ๗ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ รับรองรายงาน
การประชุมแล้วค่ะ  มีสมาชิกสภาเทศบาลฯ ท่านใดแก้ไขเปลี่ยนแปลงหรือเพิ่มเติม
ในรายละเอียดข้อมูลรายงานการประชุม หรือไม่ ปรากฏว่า ไม่มีผู้ใดแก้ไขรายงาน
การประชุมแต่อย่างใด ถ้าไม่มีท่านใดแก้ไขรายงานการประชุมดิฉันขอมติที่ประชุม
รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที ่๓
เมื่อวันที่ ๗ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ ค่ะ 

    ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ   1๑      เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  -  เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง 
 
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทู้ถาม 
    
 วันนี้มีเพื่อนสมาชิกได้ยื่นเสนอกระทู้ถามทั้งหมด ๒ เรื่องด้วยกัน   
 เรื่องท่ี ๓.๑ ซ่อมแซมตะแกรงเหล็กปิดท่อระบายน้ำ       เสนอโดยนางอาภรณ์  โต๊ะ

สิงห์  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เรียนเชิญค่ะ 
    
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติและผู้น าท้องที่ทุกท่านค่ะ ดิฉันนางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์  
   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาเขต ๑ ดิฉันมีกระทู้ที่จะน าเรียนท่านประธาน 
   สอบถามไปยังฝ่ายบริหารเรื่องการซ่อมแซมตะแกรงเหล็กปิดฝาท่อระบายน  าในเขต
   ชุมชน เนื่องจากตะแกรงเหล็กมีการช ารุดมาก หลายจุด จึงน าเสนอต่อสภาไปยัง
   คณะผู้บริหารได้จัดหางบประมาณมาท าตะแกรงเหล็กเพ่ือปรับเปลี่ยนตรงจุดที่ผุพัง 
   เกรงว่าจะเป็นอันตรายต่อทรัพย์สินและประชาชนที่สัญจรจะท าให้เกิดอันตราย จึง
   น าเรียนมาเพ่ือด าเนินการเพ่ือบรรเทาความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนด้วยค่ะ  
   ขอบคุณค่ะ 
 
   เรื ่องที ่ ๓.๒ โครงการก่อสร้างถนน คสล. หมู ่ที ่ ๓ หมู ่ที ่ ๕ เสนอโดยนายสุธี          
   สีจันดา  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๒ เรียนเชิญค่ะ 
    

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๑  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๕ 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายสุธี  สีจันดา  สมาชิกสภาเทศบาล
   ต าบลสามขาเขต ๒ กระผมมีกระทู้ที่จะน าเรียนท่านประธานสอบถามไปยังฝ่าย 
   บริหาร สืบเนื่องมาจากถนน คสล. บ้านสำโรง หมู่ที่ ๓ จากบ้านนางบุญมี  จันทร์
   สำโรง ไปถึงบ้านนางแก้ว  อนุมาตย์ เมื่อปีที่ผ่านมาจะมีการก่อสร้างถนนเส้น 
   ดังกล่าวแล้ว เพราะมีการปรับพ้ืนผิวถนน จนถึงปัจจุบันนี้ยังไม่มีการดำเนินการ 
   ก่อสร้างให้กับพี่น้องในชุมชน จึงอยากฝากท่านประธานสอบถามไปยังฝ่ายบริหาร
   ด้วยครับว่าถ้าพอมีงบประมาณช่วยพิจารณาก่อสร้างถนนเส้นดังกล่าวด้วยครับ และ
   อีกเส้นทางหนึ่งบ้านดวนส าราญ หมู่ที่ ๕ เส้นทางจากบ้านนายลาน ถึงบ้านแม่หนม 
   ไม่สามารถสัญจรได้ จึงอยากฝากท่านประธานสอบถามไปยังฝ่ายบริหารช่วย 
   พิจารณาด้วยครับ ขอบคุณครับ  
 
   ในเรื่องกระทู้ถาม มีเพ่ือนสมาชิกได้ยื่นกระทู้ถามมา คือท่านอาภรณ์  โต๊ะสิงห์   
   สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๑ เรื่องการซ่อมแซมตะแกรงเหล็กปิดท่อ 
   ระบายน้ำ  และท่านสุธี  สีจันดา  สมาชิกสภาเทศบาลต าบลสามขา เขต ๒ เรื่อง
   โครงการก่อสร้างถนน คสล. หมู่ที่ ๓ หมู่ที่ ๕  ต่อไปดิฉันเรียนเชิญท่านนายก  
   ได้ตอบคำถามเพ่ือนสมาชิกค่ะ เรียนเชิญค่ะ 
 
   เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
   ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผม นายสกาว  เมฆา  นายกเทศมนตรี 
   เทศบาล ตำบลสามขา สำหรับระเบียบวาระที่ ๓ เรื่องกระทู้ถาม ก็มีเพื่อนสมาชิก
   สอบถามมาเรื่องการซ่อมแซมหรือก่อสร้างฝาตะแกรงเหล็กปิดท่อระบายน  า ในเรื่อง
   ต้องยอมรับว่าเราได้พูดกันอยู่ตลอดในการประชุมแต่ละครั ง ซึ่งเราได้ด าเนินการไป
   ชุดแรก แต่ก็ยังมีชุดหลัง จากซ่อมแซมชุดแรกมันยังไม่เพียงพอ แล้วยังมีชุดใหม่ 
   ช ารุดเพิ่มอีก ผมก็ไม่ได้ทิ ง โดยเฉพาะสายหมู่ ๗ หมู่ ๘ ซึ่งงบประมาณในการ 
   ซ่อมแซมยังไม่เพียงพอ สิ่งหนึ่งคือการท ารูปแบบ ถ้าเราท าฝาตะแกรงเหล็กปัญหาก็
   ไม่สิ นสุดอยู่ดี  มันก็จะฟังอีก ถ้าเป็นฝาคอนกรีตน่าจะทนทาน แต่มันก็จะเป็นปัญหา
   ว่าถ้าทำฝาคอนกรีตไหล่ถนนก็เล็กเกินไป ต้องทำไหล่ถนนให้ใหญ่ขึ้นเป็นสองเท่านี่
   คือสิ่งที่คิดว่าจะทำ ต้องขยายไหล่ทางอีก เดี๋ยวจะหาทางดำเนินการ ซึ่งมีอยู่หลาย
   จุดก็อยากฝากสมาชิกทุกท่านเขียนเสนอมาครับ ส่วนอีกเรื่องท่านสมาชิกสอบถาม
   โครงการสร้างถนน คสล. หมู่ ๓ หมู่ ๕ ในตรงนี้อยู่ในเทศบัญญัติแล้ว ถ้ามี 
   งบประมาณเมื่อไหร่ก็จะดำเนินการทำครับ ผมก็มีเรื่องนำเรียนชี้แจงเพียงเท่านี้ครับ 
   ขอบคุณครับ 
  

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 

นายสุธี  สีจันดา 
สมาชิกสภาเทศบาลฯ เขต ๒  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



๖ 
   ค่ะ ท่านนายกก็ได้นำเรียนตอบคำถามเพ่ือนสมาชิกแล้วนะคะ เดี๋ยวท่านนายกจะหา
   วิธีดำเนินการแก้ไขปัญหาให้ค่ะ มีท่านใดจะสอบถามอีกหรือไม่คะ (ไม่มี) 
 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องเพื่อพิจารณา 
 ๔.๑ เรื่องพิจารณาโครงการก่อสร้างเมรุหลังใหม่ เสนอโดยนายสมบูรณ์  บุญอำนวย 

สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑  เชิญค่ะ  
 
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติ และท่านผู้นำท้องที่ทุกท่าน กระผม นายสมบูรณ์  บุญ
อำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ สืบเนื่องจากวันนี้ผมได้นำญัตติ
เกี่ยวกับการสร้างเมรุหลังใหม่ เพื่อทดแทนหลังเดิมที่ชำรุดทรุดโทรมมากขึ้นอาศัย
มติที่ประชุมของคณะชาวบ้านที่ได้ร่วมประชุมที่วัดสามขาชัยมงคล ในวันที่ ๑๔ 
กันยายน ๒๕๖๖ และได้นำเสนอเข้าสู่สภาวันนี้ โดยยังไม่ได้ทำรายละเอียดเรียบร้อย 
เป็นการเสนอเพื่อให้สภาและทางผู้บริหารรับเรื่อง เพ่ือจะได้ทำเป็นรายละเอียดและ
เสนอ ส่วนที่ประชุมจะให้ทางเทศบาลทำหรือให้หน่วยงานอื่นทำก็แล้วแต่ผู้บริหาร
จะพิจารณาในคราวต่อไป เลยได้รายละเอียดมายังไม่ครบถ้วน วัตถุประสงค์ของการ
ที่ได้นำเสนอโครงการสร้างเมรุหลังใหม่ หลักการและเหตุผลสืบเนื่องจากชาวบ้าน
สามขา หมู่ที่ ๒ หมู่ที่ ๗ หมู่ที่ ๑ และหมู่ที่ ๘ ได้ร่วมกันพิจารณาเห็นควรให้มีการ
สร้างเมรุหลังใหม่ โดยมอบหมายให้ทางคณะหมู่ ๘ ผู้ใหญ่บ้านเป็นผู้นำเสนอ ใน
ญัตติเข้าสู่สภาโดนอาศัยมติตรงนี้เป็นญัตติมาเสนอให้ทางสภาได้พิจารณาสู่ที่ประชุม
และนำเสนอต่อคณะผู้บริหาร หลักการและเหตุผล บ้านสามขาได้สร้างเมรุขึ้นหลัง
หนึ่ง ยังใช้ร่วมกัน ๔ หมู่บ้าน หลายสิบปี บัดนี้เกิดชำรุดทรุดโทรมขึ้นมากจึงได้
นำเสนอเรื ่องการก่อสร้างเมรุใหม่ขึ ้นมาเพื ่อให้ทางสภาพิจารณาเห็นชอบ โดย
งบประมาณที่นำเสนอคาดว่าอยู่ประมาณ ๒ ล้านบาท ผู้รับผิดชอบโครงการเป็น
เทศบาลตำบลสามขาหรือหน่วยงานอื่นๆ ผู้นำเสนอคือผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๘ และผู้ที่
เสนอญัตติเข้าสู่สภา คือ นายสมบูรณ์  บุญอำนวย  สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสาม
ขา เขต ๑ จึงนำเรียนมาเสนอที่ประชุมเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 

 
 ค่ะท่านสมบูรณ์  บุญอำนวย ในเรื่องพิจารณา ได้เสนอญัตติโครงการก่อสร้างเมรุ

หลังใหม่ ซึ่งเมรุหลังเก่าชำรุดทรุดโทรม ใช้งานมาหลายปี ก็เลยอยากจะสร้างเมรุ
หลังใหม่ ซึ่งในการก่อสร้างเมรุหลังใหม่อยากให้ท่านรองปลัดได้ชี้แนะในเรื่องการ
สร้างเมรุหลังใหม่นี้เราสามารถทำได้หรือไม่อย่างไร ก่อนที่เพ่ือนสมาชิกจะอภิปรายก็
อยากให้ท่านรองปลัดได้แนะนำก่อนนะคะ เชิญค่ะ  

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 



๗ 

 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้
ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติ และท่านผู้นำท้องที่ทุกท่าน สำหรับเรื่องการก่อสร้าง
สุสานหรือเมรุถือว่าอยู่ในเรื่องของอำนาจหน้าที่ที่เทศบาลตำบลอาจจะทำได้  คือ
เลือกที่จะทำ หรือไม่ แล้วแต่งบประมาณ อยู่ในอำนาจหน้าที่ของมาตรา ๕๑ ค่ะ 
ขอบคุณค่ะ 

 
 ค่ะท่านรองอนันตา  โพธิ์อุดม รองปลัดเทศบาลต าบลสามขา ให้คำแนะนำในด้าน

กฎหมายว่า ในการสร้างเมรุนี ้ อาจจะทำได้ ในงบประมาณ ๒ ล้านบาท ที่ท่าน
สมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ ได้เสนอเข้ามาต่อไป
ดิฉันจะให้ทางสมาชิกสภาได้อภิปรายและแสดงความคิดเห็นในเรื ่องพิจารณา
โครงการก่อสร้างเมรุหลังใหม่ ที่ท่านสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบล
สามขา เขต ๑ ได้เสนอเข้ามาต่อที่ประชุม เชิญค่ะ เชิญผู้ใหญ่เฉลิม  ศรีงาม เชิญค่ะ 

 
 เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง 

เกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่าน กระผมนายเฉลิม  ศรีงาม ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๗ ต้องเรียน
ว่าหมู่ที่ ๗ เคยทำเรื่องขอเสนองบประมาณของทางเทศบาลซื้อที่สาธารณะ เพื่อ
ประโยชน์แก่การพัฒนาสร้างเสร็จแล้วใช้ประโยชน์ก็ต้องทำหนังสือแจ้งให้เทศบาล
ทราบ ในญัตติท่านเสนอในวันนี้หากทำเสร็จ เผาศพต้องทำรายการแจ้ง และเรื่อง
เมรุเป็นเรื่องของทางวัด ซึ่งผมก็ไม่ได้เห็นด้วยกับญัตตินี้ และวัดป่าใครก็อยากทำบุญ
และที่ยังไม่เป็นเอกสารของทางวัดยังเป็นที่สาธารณะอยู่ ผมต้องขอโทษทางญัตติ
ท่านเสนอมาครับ 

 
 ขอบคุณท่านผู้ใหญ่เฉลิม  ศรีงามที่ชี ้แนะในเรื่องการขอใช้พื้นที่สาธารณะ ท่าน

เปรียบเทียบกับของหมู่ที่ ๗ ที่ยื่นญัตติเข้ามาในปีที่แล้วนะคะ ก็คงคล้ายๆกัน ต่อไป
อยากให้ทางสมาชิกสภาได้อภิปรายและแสดงความคิดเห็นโครงการก่อสร้างเมรุหลัง
ใหม่ที่ท่านสมบูรณ์  บุญอำนวย ได้เสนอญัตติเข้ามา เชิญค่ะ เชิญท่านก้าน  ศรีสุข
กาญจน์  รองประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา  เชอญค่ะ 

 
 เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู ้ทรง 

เกียรติ และผู ้มีเกียรติทุกท่าน และผู ้นำท้องที่ทุกท่าน กระผมนายก้าน  ศรีสุข
กาญจน์  รองประธานสภาเทศบาลตำบลตำบลสามขา ครับเกี ่ยวกับญัตติการ
ก่อสร้างเมรุ จากการได้ดูเอกสารมันยังไม่ครอบคลุมทั้งหมด ถ้าเป็นโครงการจริงๆ ที่
ที่เราซื้อตรงนั้นยังไม่เป็นที่ของวัด และโครงการนี้คนที่จะนำเสนอได้ต้องเป็นท้องถิ่น

นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม 
รองปลัดเทศบาลต าบลสามขา 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายเฉลิม  ศรีงาม 
ผู้ใหญ่บ้านหมู่ที่ ๗ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายก้าน  ศรีสุขกาญจน์ 
รองประธานสภาเทศบาลฯ 



๘ 
และพี่น้องทั้ง ๔ หมู่บ้านลงประชามติให้ความเห็นว่าตรงจุดนี้ และเมรุตรงนี้สมควร
ที่จะได้รับการก่อสร้างหรือไม่เพระการก่อสร้างเมรุตรงนี้ถ้าเป็นที่สาธารณะ ทาง
เทศบาลของเราต้องเป็นเจ้าของโครงการแล้วนำเสนอขึ้นไปแต่ต้องครอบคลุมทุก
อย่างมีผู้ใหญ่บ้านรับรองมีทั้งพ่ีน้องประชาชนทุกคน และหลักการ เหตุผล ที่จะได้รับ
ก็มีว่าพี่น้องประชาชนได้รับประโยชน์หลายๆอย่าง ที่เขาจะนำไปเสนอโครงการ
ขึ้นมา ซึ่งจะต้องมีรายละเอียดที่สมบูรณ์ ส่งไปทางกรมศาสนาหรือหน่วยงานที่
รองรับ น่าจะได้รับงบประมาณตรงนั้น ขออนุญาตนำเรียนเพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณ
ครับ 

 
 มีท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่คะ เชิญท่านสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภา

เทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ เชิญค่ะ 
 
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติ และท่านผู้นำท้องที่ทุกท่าน กระผม นายสมบูรณ์  บุญ
อำนวย สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขา เขต ๑ จากการที่กระผมได้ยื่นญัตติเสนอ
การสร้างเมรุ มันเป็นดำริจากทางท่านเจ้าอาวาสที่เห็นว่าเรามีที่ทางเราก็อยากจะให้
ย้ายเมรุขยับไปที่เราจัดสรรซื้อมาใหม่ แต่ต้องอาศัยที่ที่เป็นสาธารณะเพื่อยื่นแบบ
เสนอโครงการไปก่อนเพราะว่าที่ตรงนั้นยังไม่เรียบร้อย จะยื่นล่วงหน้าไปก่อน จึงได้
นำโครงการนี้สู่สภาเพื่อให้สภาได้พิจารณาดู ส่วนรายละเอียดก็ยังไม่ครบ แต่ที่ทำ
ขึ้นมาก็อยากได้หลังใหม่ เพราะหลังเก่าจะพังแล้ว นี่คือเป้าหมายที่นำเสนอในวันนี้ 
ครับ ขอบคุณครับ 

 
 มีท่านใดจะอภิปรายอีกหรือไม่คะ เชิญท่านรองอนันตา  โพธิ์อุดม รองปลัดเทศยาล

ตำบลสามขา เชิญค่ะ 
 
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติ และท่านผู้นำท้องที่ทุกท่าน สำหรับเรื่องการก่อสร้าง
สุสาน ต้องถือว่ายังเป็นญัตติที่ยังไม่สมบูรณ์ การที่จะให้สมาชิกสภาลงมติคงเป็น
ญัตติที่ยังไม่สมบูรณ์ ตามกฎหมายก็คือญัตติใดที่นำเสนอเข้าระเบียบแล้วถ้ายัง
พิจารณาไม่แล้วเสร็จหรือพิจารณายังไม่ได้ก็ถือว่าเป็นอันตกไปค่ะ ถ้ายังมีความ
ต้องการก็ต้องเก็บรายละเอียดทุกอย่างให้ครบ สำเร็จเป็นรูปเล่มแล้วถึงมานำเสนอ
เข้าสู่สภาได้ ณ วันนี้ก็ถือว่าญัตตินี้ให้ถือว่าที่ประชุมพิจารณาร่วมกันว่าจะพิจารณา
ให้ตกไปหรือว่าจะพิจารณาในรอบถัดไปค่ะ ขอบคุณค่ะ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม 
รองปลัดเทศบาลต าบลสามขา 



๙ 
 ค่ะก็ได้คำชี้แนะแนวทางในการทำโครงการก่อสร้างเมรุหลังใหม่นะคะ มีท่านใดจะ

อภิปรายอีกหรือไม่คะ ถ้าไม่มีดิฉันขอมติว่าท่านใดเห็นควรพิจารณาก่อสร้างโครงการ
ก่อสร้างเมรุหลังใหม่ ของวัดสามขาชัยมงคล ยกมือค่ะ 

ที่ประชุม มีมติ - เห็นชอบ    1       เสียง 
  - ไม่เห็นชอบ  ๑๐ เสียง 
  - งดออกเสียง  ๑  เสียง  
 
 เป็นอันว่าที่ประชุมมีมติให้ญัตติที่ท่านสมบูรณ์  บุญอำนวย สมาชิกสภาเทศบาล

ตำบลตำบลสามขา เขต ๑ ได้เสนอมาเป็นอันตกไป ซึ่งข้อมูลยังไม่สมบูรณ์ ให้ท่าน
ไปรวบรวมข้อมูลให้สมบูรณ์ทำเป็นรูปเล่มแล้วสามารถที่จะเสนอเข้ามาใหม่ได้นะคะ 

 
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติ และท่านผู้นำท้องที่ทุกท่าน เรื่องยื่นญัตติผมก็ได้พูดไป
แล้วว่าถ้าอยากให้เรื่องเร็วและถูกต้องตามระเบียบต้องเป็นหน้าที่ของทางท่านคณะ
ผู้บริหารมีอำนาจมากกว่าในการหาข้อมูลและสั่งการ ต้องให้ทางผู้บริหารเป็นคนรับ
เรื่องไปก่อนส่วนรายละเอียดขาดอะไรเดี๋ยวผมจะหาให้ แต่การดำเนินการคงให้ท่าน
นายกเป็นคนดำเนินการครับ ขอบคุณครับ 

 
 ค่ะ เป็นอันว่าโครงการก่อสร้างเมรุหลังใหม่ของวัดชัยมงคลบ้านสามขา ทางผู้เสนอ

โครงการได้มอบเรื่องให้ทางคณะผู้บริหารได้ดำเนินการเพราะว่าท่านนายกทราบ
ข้อมูลและสั่งการได้ชัดเจนมากกว่านะคะ 

 เรื่อง ๔.๒ เรื่องการแข่งขันกีฬาสี่วัยต้านภัยยาเสพติด (สามขาเกมส์) ครั้งที่ ๑๙ 
เสนอโดยทางคณะผู้บริหาร เรียนเชิญทางคณะผู้บริหารได้นำเสนอรายละเอียด
ข้อมูลในการแข่งขันกีฬาสี่วัยต้านภัยยาเสพติด (สามขาเกมส์) ครั้งที่ ๑๙ ให้ที่ประชุม
ได้รับทราบและพิจารณาร่วมกัน เชิญค่ะ 

 
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านครับ สำหรับในเรื่องของการแข่งขันกีฬาสี่วัยต้าน
ภัยยาเสพติด (สามขาเกมส์) ครั้งที่ ๑๙ ในส่วนของเทศบาลตำบลสามขาก็ได้ประชุม
ผ่านไปแล้วในการประชุมครั้งที่แล้ว ก็เห็นชอบให้มีการจัดการแข่งขันกีฬาสี่วัยต้าน
ภัยยาเสพติด ฉะนั้นวันนี้ถ้าจัดก็ต้องเชิญผู้นำท้องที่โดยการจัดต้องอาศัยผู้นำท้องที่
เป็นผู้ที่จะประสานในส่วนต่างๆ โดยเฉพาะอย่างยิ่งนักกีฬา ซึ่ งองค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่นเป็นหน่วยงานที่จะต้องดูแลเรื่องงบประมาณในการจัดการแข่งขันนะครับ ซึ่ง

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสมบูรณ์  บุญอ านวย  
สมาชิกสภาเทศบาล เขต ๑ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นายสกาว  เมฆา  
นายกเทศมนตรีต าบลสามขา 



๑๐ 

ในปีนี้จะมีการแข่งขันกีฬาอยู่ ๒ ประเภท คือฟุตบอล และวอลเล่ย์บอล ส่วนการ
แข่งขันจะเป็นรูปแบบไหนก็อยากให้แสดงความคิดเห็นร่วมกันระหว่างท่านผู้นำ
ท้องที่กับทางท้องถิ่นครับ ส่วนรายละเอียดคงต้องให้คุณวันทนา  สืบสี  และคุณ
เกษม  สืบสี ชี้แจงรายละเอียดในที่ประชุมครับ 

 
 เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลสามขาผู้

ทรงเกียรติ และผู้มีเกียรติทุกท่านค่ะ สำหรับการแข่งขันกีฬาสี่วัยต้านภัยยาเสพติด 
(สามขาเกมส์) ครั ้งที ่  ๑๙ เราจะมีการจัดการแข่งขันประเภทฟุตบอล และ
วอลเล่ย์บอล ปีที่ผ่านมาเราจัดในรุ่นอายุ ๓๕ ปี ปีนี้เรามีการเปลี่ยนแปลงเป็นอายุ 
๔๐ ปี ประเภทประชาชนทั่วไป มีกีฬาวอลเล่ย์บอลหญิง วอลเล่ย์บอลชาย ฟุตบอล
หญิง ฟุตบอลชาย ระยะเวลาจัดการแข่งขัน ตั้งแต่วันที่ ๒ - ๓๐ ธันวาคม ๒๕๖๖ ค่ะ 
ที่ประชุมจะมีการเปลี่ยนแปลงหรือไม่คะ 

 
 ค่ะคุณวันทนา  สืบสี นักสันทนาการก็ได้ชี แจงอธิบายตามเอกสรที่แจกให้ทุกท่านนะ

คะ กีฬามีทั งหมด ๕ ประเภท คือ ๑.ประเภทฟุตบอลชาย อายุ ๔๐ ปี ๒.ประเภท
ฟุตบอลประชาชนทั่วไป ๓.ประเภทฟุตบอลหญิงอายุไม่ต ากว่า ๒๕ ปี ๔.ประเภท
วอลเล่ย์บอลชาย ๕.ประเภทวอลเล่ย์บอลหญิง มีทั งหมด ๕ ประเภท ค่ะ ต่อไปดิฉัน
จะขอมติที่ประชุมนะคะว่าการจัดการแข่งขันเราจะจัดในรูปแบบไหน แบบน็อค
เอาท์หรือแบบพบกันหมดคะดิฉันขิมติที่ประชุมค่ะ  

ที่ประชุม มีมติ - แบบน็อคเอาท์   1๓      เสียง 
  - แบบพบกันหมด  ๔ เสียง 
  - งดออกเสียง            ๒  เสียง 
  
 ค่ะ เป็นอันว่าตามมติที่ประชุม เราจะจัดการแข่งขันกันแบบน็อคเอาท์นะคะ ซึ่งการ

จับสลากแบ่งสายการแข่งขันเราจะจับสลากกันในการประชุมครั้งต่อไปค่ะ 
 

ระเบียบวาระท่ี 5 เรื่องอ่ืน ๆ (ไม่มี) 

ในเรื่องอ่ืนๆ มีท่านใดจะเสนอ หรือสอบถาม หรือไม่ค่ะ ถ้าไม่มีต้องขอขอบคุณท่าน
ผู้บริหาร ท่านสมาชิก และผู้น าท้องที่ทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมในวันนี ค่ะ ส าหรับการ
ประชุมครั งต่อไป เราจะนัดประชุมเป็นการประชุมสภาสมัยสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั งที่ 
๕ ในวันจันทร์ ที่ ๒๐ พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ เวลา ๐๙.๐๐ น.การแต่งกายชุด
ปฏิบัติราชการ ค่ะ การประชุมวันนี ต้องขอขอบคุณทุกท่านที่เข้าร่วมประชุมโดย
พร้อมเพรียงกัน ปิดประชุม เวลา 12.30  น. 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 

นางวันทนา  สืบสี 
นักสันทนาการ 

นางจามจุรี  ศรีวรรณะ 
ประธานสภาฯ/ประธานที่

ประชุม 



 เสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา ตามประกาศฯ ลงวันที่ ๒๕ 
ตุลาคม พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้พิจารณาตรวจสอบบันทึกการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยวิสามัญ 
(สมัยท่ี ๔) ครั้งที่ ๔ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๖ เมื่อวันที่ ๑๓ เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ 
  
    ลงชื่อ              อนันตา  โพธิ์อุดม    
                                               ( นางสาวอนันตา  โพธิ์อุดม ) 
                                          เลขานุการสภาเทศบาลตำบลสามขา 
 
             คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ได้ตรวจบันทึกการประชุมแล้ว เห็นว่าถูกต้อง เม่ือ
วันที ่๒๐ เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖         
 
 
   ลงชื่อ       สุธ ีสีจันดา      ลงชื่อ      ทัศนา  ทรมีฤทธิ์        ลงชื่อ      อาภรณ์  โต๊ะสิงห์ 
            ( นายสุธ ีสีจันดา )    ( นางทัศนา  ทรมีฤทธิ์  )   ( นางอาภรณ์  โต๊ะสิงห์ ) 
       กรรมการตรวจรายงานฯ   ประธานกรรมการตรวจรายงานฯ       เลขานุการตรวจรายงานฯ 
 
รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลสามขา สมัยสามัญ (สมัยที่ ๔) ครั้งที่ ๔ เม่ือวันที่ ๑๓ พฤศจิกายน          
พ.ศ. ๒๕๖๖ ได้รับรองการประชุมแล้ว เมื่อวันที ่ ๒๐  เดือน พฤศจิกายน พ.ศ. ๒๕๖๖ 

 จึงได้ลงช่ือรับรองไว้ เพื่อปิดประกาศรายงานการประชุมให้ประชาชนทั่วไปทราบ 

 
 
         จามจุรี   ศรีวรรณะ         ผู้รับรองรายงานการประชุม            
                                                 ( นางจามจุรี   ศรีวรรณะ ) 
                                              ประธานสภาเทศบาลตำบลสามขา 

 
 
 
 


